

ВЕТПРИБОР ОТМЕЧАЕТ 20-ЛЕТИЕ

В феврале 2003 года в структуре Группы компаний ВИК было создано самостоятельное коммерческое подразделение ВЕТПРИБОР, которое оказалось весьма востребованным у специалистов АПК, клиентов ГК ВИК, обеспечивая их необходимыми ветеринарными инструментами, приборами и оборудованием от известных мировых и российских производителей для животноводства, свиноводства и птицеводства, а также для мелких домашних животных. 25 февраля 2023 года отделу ВЕТПРИБОР исполнилось 20 лет.

Создателем и первым руководителем отдела на протяжении многих лет был Павел Георгиевич Белоглазов, за плечами которого огромный опыт работы в инструментальном ветеринарном сегменте.

С 1977 по 1991 год Белоглазов работал в системе Министерства сельского хозяйства СССР начальником отдела ветеринарных инструментов Главного управления «Союзглавоветснабпром», затем 13 лет трудился в коммерческой структуре на позиции руководителя. В общей сложности П.Г. Белоглазов в рамках своей профессии служит ветеринарному делу, его инструментальному сегменту, более 46 лет.

Целью организации подразделения ВЕТПРИБОР в ГК ВИК явилась необходимость обеспечить комплексное обслуживание ветеринарной и зоотехнической служб сельскохозяйственных предприятий, животноводческих и свиноводческих комплексов, птицефабрик любых уровней РФ и Евразийского экономического союза (ЕАЭС) товарами для ветеринарии, зоотехнии, санитарии и гигиены, а также организацию централизованных импортных поставок и экспорт инструментов в страны СНГ.

В первый год своего существования реализация инструментов клиентам проводилась силами самого отдела ВЕТПРИБОР. И это были 100%-ные продажи инструментов. В 2008 году на долю отдела приходилась половина общей реализации инструментов, 50% своих полномочий по взаимодействию с клиентами отдел передал менеджерам в регионы и филиалы. К 2012 году уже вся ГК ВИК подключилась к продвижению и продажам технических средств для ветеринарии наряду с производимыми препаратами и вакцинами.

С 2012 года отдел ВЕТПРИБОР ведет основные управленческие, диспетчерские и регулирующие функции коммерческой деятельности в реализации инструментов согласно требованиям ветеринарного рынка, передав закупки инструментов профессионалам — в централизованную структуру материального обеспечения ГК ВИК.

В год создания отдела ВЕТПРИБОР ГК ВИК имела в своем ассортименте небольшой набор самых простых инструментов в количестве 50 наименований (шприцы, иглы и хирургический инструмент). Сразу был создан отдельный склад инструментов, который длительное время работал автономно, со своим штатом работников и постоянно расширялся по составу номенклатуры. Отгрузки инструментов начали производиться через несколько дней после первых организационных работ и урегулирования юридических формальностей. Был разработан логотип отдела ВЕТПРИБОР, издан и ежегодно обновляется иллюстрированный каталог, создан и работает сайт «ВЕТПРИБОР».

Сейчас ассортимент отдела насчитывает более 2000 наименований и видов ветеринарных товаров и оборудования, в год продается свыше 10 млн единиц ветеринарных товаров, из них только 5 млн — уш-



ные бирки. В число главных и основных групп товаров по видам применения вошли инструменты ведущих производителей мира и России, в том числе для идентификации, приборы для высокоточного дозирования препаратов, инструменты для массовых прививок животных и птицы через ручные и автоматизированные шприцы и спрей-вакцинаторы, оборудование для проведения санитарно-дезинфекционных работ на животноводческих и птицеводческих объектах и много других инструментов.

Для более эффективного взаимодействия между всеми подразделениями ГК ВИК, для достижения единой цели и оптимизации работы с основными клиентами с июня 2022 года отдел ВЕТПРИБОР и отдел гигиены и санитарии были объединены в Дивизион биобезопасности и оборудования с большим штатом сотрудников и первоклассными специалистами в области биобезопасности и ветеринарного обеспечения. Возглавляет его И.С. Егин. Перед Дивизионом ставятся амбициозные задачи, определяются новые горизонты и направления деятельности в современных условиях развития ГК ВИК с учетом глобальных тенденций в животноводстве и птицеводстве, всего АПК России.

Сегодня подразделение ВЕТПРИБОР в составе ГК ВИК занимает лидирующие позиции в России по всем направлениям коммерческой деятельности, в реализации широкого ассортимента инструментов и оборудования для всех видов животных и птицы, экспортирует ветеринарную продукцию в страны ближнего зарубежья.

*П.Г. Белоглазов, ветеринарный врач ВЕТПРИБОРЪ
Дивизион биобезопасности
и оборудования ГК ВИК*

+7 (495) 777-67-67
vetpribor@tdvic.ru
vetpribor.ru



На правах рекламы

СОБЫТИЯ ОТРАСЛИ, ТRENДЫ, НОВИНКИ